VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. JeMoHTMpOBaTL WTATHBIA NNACTUKOBbIN MBIMBHUK.

2. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHku 1 B OTBEpPCTUA 3a4Hel YacTi nogpamMHnKa u
Haxu1BUTb B HWX bonTel M8x30.

3. 3aKkpenuTb KpenéxHble KPOHWTEWHbI 2 K CUNOBBIM 3NeMeHTam Ky3oea
Gontamn M10x30 (Ha hybrid oTKpyTUTE WTaTHEIE BONTLI KpenneHna
npogonsHbix 6anok 1 YCTaHOBUTL Mog, HUX KPOHLUTEIHBI).

4. HageTb 3agH010 YacTb 3alyThl NPoNUMnamy Ha paHee HaykuBIeHHble 6onThl
M8x30.

5. 3akpenuTb NepefHIow YacTb 3alnThbl K KPen&xXHbIM KpoHLTelHaM 2
BGontamn M10x25.

6. Bce ToukM KpenneHua 3aTAHYTb.

Neo Komnnekrauus Kon-go
1 |Bont M6x30 3 wr.
2 | bont M8x30 2 WT.
3 | bont M10x25 2 WT.
4 | bont M10x30 2 WT.
5 |Wanba M6 (yBenuyeHHas) 3 Wr.
6 |Llan6a M8 (yBennyeHHas) 2 lWT.
7 | lWanba M10 (yBenu4eHHas) 6 WT.
8 |lposep M6 3 wr.
9 |poeep M8 2 WT.
10 | MpoBep M10 2 Wr.
11 | Manka M10 2 WT.
12 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 WrT.
13 | Kpené&xHblil KpOHWTEWH Npaekli U NeBkIn 2 2 WT.

MpoMU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unv apyroi

KOHCBPBBL{HOHHOFI KUOKOCTbHO
[ononHuTensHas UHopMaLmuaA Ha ocuumansHoM caidte: Www.alfeco.ru

ALF6401st
Forthing Yacht roa Bbinycka: 2022- V-all
Forthing T5 EVO ['og Bbinycka: 2020- V - all; Hybrid
3alyuTta kaptepa u KNIl
]
R
&)
'bé\a@#
&

Gont
M10x25

Gont
M10x25

Bec zawutbr: 12.5 kr

Bec komnnekraymu: 0.8 kr

Pasmep sawmtel: 955x900x45

MomeHT 3atskkn: M6 - 6.6 H*m

MomeHT 3atskkn: M8 - 15,7 H*m

MomeHT 3aTtaxkm: M10 - 32 H*'m ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK N ANTIOMWHIA




